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Ata da Trigésima Segunda Reunidao Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia dezenove de novembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 

Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia dezenove de novembro de dois mil e vinte e 
quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Pragca Walfredo 
Pessoa S/N nesta Cidade da Alianca, Estado de Pernambuco a trigésima segunda reunido 
ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de 
Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 
Sessao, constando a presenca do Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto.Solicita do 
primeiro secretario vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reuniao 
nterior. Apds sua leitura, a Ata foi posta em discussao, ndo havendo discusséao foi a Ata 

para votacéo sendo aprovada por unanimidade. Declarando aberto o Pequeno Expediente, 
o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias, a 
qual constou: Requerimento n® 002517/2024-ALEPE, Requerimento n° 085/2024, de 
autoria do vereador André Empreiteiro, Projeto Decreto Legislativo n® 036/2024 de autoria 
do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo mais matéria a ser lida, o Senhor Presidente 
faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo oradores inscritos o Senhor 
Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Faculta 
a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes 
cumprimenta a mesa, vereadores(a),todos presentes no recinto da Casa, inicia o discurso 
parabeniza o jovem Igor Marcelo da Silva Rodrigues, morador do distrito de Upatininga, o 
qual fora selecionado para o programa “Ganhe o Mundo” fala do seu esforgo e dedicagao 
aos estudos, parabeniza a Instituicdo Altino Ventura, diz ter participado do titulo de cidadao 
Pernambucano na ALEPE, o qual fora convidado pelo Presidente da FAV Dr. Marcelo 
Ventura, na proxima quarta-feira estara participando do titulo de cidadge Olindense a 

‘onvite do mesmo, fala do seu trabalho no tocante as demandas das cirurgias adquiridas 
para a populagao, agradece a pessoa do Dr. Murilo o qual conhecera através do Deputado 
Pastor Eurico o qual muito Ihe ajudou abrindo as portas do Hospital Tricentenario de 
Olinda, fala dos pogos artesianos nos Engenho os quais tem beneficiado a populagédo de 
Upatininga, fala da inauguragao do Campo de Futebol na comunidade de Santa Luzia, fala 
da caravana da FAV a qual tem percorrido o Estado de PE, menciona futura instalagédo do 
hospital Altino Ventura na cidade de Goiana .Encerra o discurso. Fez uso da palavra a 
vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores, funcionarios, vereadores 

eleitos no ultimo pleito presentes no recinto da Casa, populagdo em geral, parabeniza o 
Exm® Sr. Prefeito Xisto Freitas o qual encontra-se em Brasilia juntamente com Prefeito 
eleito Pedro Freitas, fala das parcerias que o atual Gestor tem adquirido em toda Gestzo, 
fala da pessoa do Prefeito eleito Pedro Freitas que, antes de ser diplomado ja tem 
compromissos com o povo Aliancense, o mesmo tem ido em busca da implantagdo de uma 
caixa econdmica para o Municipio, cita o dia dezenove de novembro comemorativo a 
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“mulher Empreendedora”, fala do impacto positivo que a mulher tem, principalmente a 

mulher empreendedora negra, as dificuldades encontrada, homenageia em nome de sua 

filha toda as mulheres neste dia, fala da valorizagdo da Cultura, cita o dia vinte de 

novembro dia da” Consciéncia Negra” fala da honra em ter sido autora do Projeto de Lei 
n°® 015/2023 o qual institui o dia da “Consciéncia Negra no Municipio, com alegria no dia 
vinte e um de dezembro de 2023 o projeto de n° 5.587/202 apresentado pelo Deputado 
Carlos Veras do PT de PE, fora sancionado pelo Presidente Luiz Ignacio Lula da Silva, 
tornando vinte de novembro dia da “Consciéncia Negra” como feriado Nacional, havendo 
assim reconhecimento da luta contra o racismo, menciona a pessoa de Daniele Franco, 
pede que, assim todos olhem para esse dia com olhar diferenciado, fala da lei sancionada 

pelo Presidente Luiz Ignacio Lula da Silva, onde primeiro de agosto sera o dia Nacional da 
Cultura, parabeniza todas as mulheres que faz parte do Governo Xisto Freitas. Encerra o 
iscurso. Fez uso da palavra o vereador André Empreiteiro cumprimenta a mesa, 

vereadores, vereadores eleitos no ultimo pleito; inicia o discurso fala do voto de aplauso 
do Dr. Anténio Moraes na ALEPE ao Professor Zenildo Pereira, 0 mesmo tem contribuido 
para o Municipio e para o Estado, menciona seu voto de Aplausos aos Conselheiros 
Tutelares pelo excelente trabalho.Fez uso da palavra o vereador Eronildo Marinho 
cumprimenta a mesa, vereadores eleitos no ultimo pleito, inicia o discurso faz apelo ao 
Senhor Presidente da Casa, no sentido de fazer a entrega dos votos de aplausos, titulo de 
cidadao, e medalhas de mérito, tudo que fora votado para reconhecimento daqueles que 
doaram suas vidas para o bem estar do municipio, pessoas que tiveram o reconhecimento 
da Casa, menciona medalha apresentada pelo vereador Maciel Saraiva, o mesmo também 
tem uma medalha a ser recebida, demais vereadores com medalhas a receber, orienta o 
mesmo a fixar no calendario um dia para entrega das referidas medalhas e titulos de 
cidadao, reconhecendo verdadeiramente as pessoas que com dinamismo lutaram pela 
cidade, solicita do Senhor Presidente acionar o servigo contabil da Casa, ajustando dentro 

dro planejamento da Camara de vereadores para que, antes do término da Legislatura dos 
abalhos dia quinze de dezembro, possa ser entregue as referidas medalhas e titulos, 

reitera as cobrangas do Dr. Felipe Juiz de Direito da cidade, Dr. Daniel Delegado de policia, 
Dr. Fernando Falcdo advogado, demais autoridades e pessoas do convivio, enquanto 
primeiro secretario fica no aguardo, fala do dia de combate ao racismo, “a cor ndo diz nada 
contra a integridade, moral de uma pessoa” menciona o dia vinte de novembro dia 
comemorativo a “Consciéncia Negra”. Nao havendo mais oradores inscritos o Senhor 
Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que proceda com 
a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, 
Antonio Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio, Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel 
Saraiva Neto de Upatininga, Pedro Fidelis (falta justificada), Uitanaan Gomes, Zinha 
Oliveira. Havendo numero regimental para deliberar declara aberta a ordem do dia, a qual 
constou: Unica discuss&o e votagéo do Requerimento n® 082/2024, de autoria do vereador 
Uitanaan Gomes. Discutiu a matéria o autor da mesma e a vereadora Zinha Oliveira 
discutiu e pediu para subscrever (pedido concedido) ndo havendo mais discussao foi a 
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referida matéria para votacdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discusséo e 
votagéo do requerimento n® 082/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Discutiu a 
matéria o autor da mesma, nao havendo mais discussao foi a referida matéria para votacao 
sendo aprovada por unanimidade. Nao havendo mais matéria para Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicag¢des Parlamentares. 
N&do havendo quem quisesse se pronunciar, o Senhor Presidente encerra a presente 
Sessédo, convoca a préxima reunido para o dia, vinte e seis de novembro do corrente ano. 
Para constar eu Vereador Eronildo Marinho, que secretariei a presente Sessao, determinei 
a lavratura da Ata que apos lida, discutida e aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. 

J PRESIDENTE— 1° SECRETARIO 2° SECRETARIO 
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